[ a30Bble 3aKOHbI

PelwweHne 3agav



Bonpoc Mpepnonaraembii oTBET

Kak Ha3blBaloT NpoLeCChl, NpoTeKarLlme npu
HEN3MEHHOM 3Ha4YeHMN O4HOIo 13
napameTpoB?

Kakmmu TpemMa MmakpoCcKonmnyeckumm
napamMmeTpamMmn xapakTepusyeTcs COCTOAHNE
JAaHHOW Macchbl ra3a?

Kakou npouecc Ha3biBaOT N30TEPMUNYECKUM?

Kakon npouecc Ha3biBatoT N3006apHbIM?
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Kakow npouecc Ha3bliBalOT U30XOPHbIM?

Kak Ha3bIBalOT KONMMYECTBEHHbIE 3aBUCUMOCTH
MeXxay ABYMsi napameTpaMu rasa npm
brKCMpoBaHHOM 3HAYEHUM TPETLETO NapameTpa?

CdopmynumpyuTte 3akoH bonnsa-MapuotTa.

Cdopmynupyinte 3akoH LLapns.

Cdhopmynupymnte 3akoH 'en-Jlroccaka.




3agayu

e 3agaya 1. bannoH BmectnmocTbio V1 = 0,02 M3, coaep KaLlmm
BO34yX Nog aaBrieHnem Pi — 4 « 10° [1a, coegnHaoT ¢ 6annoHoOMm
BMECTUMOCTbLIO V2 = 0,06 M3, U3 KOTOPOIro BO3A4yX BblKavaH.
OnpegenunTte gaBrieHUe p, KOTOPOE YCTAaHOBUTCA B COCyaax.
TemnepaTypa NOCTOSAHHA.

e 3apaya 2. B 3anasiHHoOM npobupke HaxoguTcs BO3aAyX nNpu
aTMocdepHoMm aasneHun n temneparype 300 K. I'pn HarpesaHum
npobupkun Ha 100 °C oHa nonHyna. OnpegenuTte, Kakoe
MaKCMMaribHOEe AaBrieHUE BblAEPXKUBAET Npodupka.

e 3apava 3. [lpn HarpeBaHuK rasa Nnpu NOCToOAHHOM 00beMe Ha 1 K
OasrieHue ysenunymnochk Ha 0,2 %. Hemy paBHa Ha4yanbHagd
Temnepartypa rasa?




PelleHue

1 Pe Ww e HuKe. Bo3ayx na nepsoro bannoHa 3anMeT BeCb
npenocTaBrieHHbI eMy 06beM V1 + V2. 1o 3akoHy bonna—
MapwuoTtTa p1V1 = p(V2 + V1). OTCcroga nckomoe gaBneHune

Y . LS
p= V, + Vi, 10° Ila.




PelleHue

*2 OO6bLEM BO3ayXa Npun HarpeBaHMM OCTAETCS MOCTOAHHbIM. NS

onpeneneHusa gasneHns B npobupke npu HarpesaHnm go 100 °C

NpUMEeHAEM 3aKOH UJapﬂFIAKTI/IBHa;"I - 512_
1 2
*[1o ycnosuio T2 =400 K. 3amMeTm, 4TO N3AMEHeHne TemnepaTypsbl

no wkane KenbBrHa paBHO M3MEHEHUIO TEMMNEepaTypbl MO

lkane LUenbcua. Toraa hap,, - _71_’{_72 — 1,25 at™.

« OgHaKo pa3opBaTbCA NPobupke MeLllaeT atMmocdepHoe
nasnexHue. Toraa okoH4YaTenbHO JaBreHne, KOTOPoe MOXeT
BblaepXXaTb Npobupka, pmax = patm + p2 = 2,25 atm.



PelleHue

3 [a3 HarpeBaeTcsd NPu NOCTOAHHOM OObEME — MPOLIECC

N30XOPHbIiA. Mo 3¢2 = 7. LLlapns rae T2 =T1+AT. U3
yCNOBUS 3a4a4v cneayert, 4to p2 = pl « 1,002, T. €.
’ Py T

p, -1,002 T, + AT’
*OTkyna T1 = AT/0,002 =500 K.
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[lomaluHee 3agaHue

* [laBneHue Bo3ayxa BHYTPU OYTLINKK, 3aKpbITOW NPOOKON, paBHO
0,1 Mla npun Temnepartype t1 = 7 °C. Ha ckornbKo rpagycoB
HY>XHO HarpeTb Bo3ayXx B OyThbISiKe, YTOObI NpobKa BbiNneTena?
be3 HarpeBaHus NPoObKY MOXHO BbIHYTb, NMPMKNaabIiBasi K HEW
cuny 30 H. lrowagb nonepevyHoro ceveHns Npoodku 2 cm2.

* *[lepeBepHYTbIN BBEPX AHOM CTaKaH MOrpyxarT B BOAOEM.
Ha kakow rmybuHe cTakaH Ha4YyHeT TOHYTh?



[lononHuTenbHoOe 3agaHne Ha «5»
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B samxmyTOoM cocyae Haxogutca 200 r reama. [az coeepmaer craoxsbni nmpouecc. MaMeHeHHe ero mapaMeTpoE OTpakeHO Ha rpadHKe 3aBHCHMOCTH OOBEMa OT a0COMFOTHOMH
TEMIIEPATYPEL.

e Brpazure maccy raza g CH.

¢ Uewmy paEHa OTHOCHTEIBHAT MOIEKVIAPHAT Macca JaHHOrO rasa’
e Ueny paeHa MoIapHad Macca JaHHoro rasa (s CH)?

e Uemy paBHO KOTHYECTEO BEIIECTEA, COAEPIKAINETOCA B cocvae?

¢ CKOIBKO MOTEKY raza HaxoguTCA B cocvae?

e Uewmy paBHa Macca OZHOH MOJIEKYIIBI JAHHOTO rasa’

e HazoeuTe nmpouecce! Ha ygactkax 1-2, 2-3, 3—1.

e Ompenenure 00BeM raza B Toukax 1, 2. 3, 4 B M1, 71, A

e Ompenennre TeMneparypy raza e toukax 1, 2. 3,4 e °C, K.

e Omnpenenure gaeaeHHe raza B Toukax 1, 2. 3, 4 B My pr. T, aty, [a.

e Hz300pazute gaHHLIH Iponecc Ha rpadHKe 3aBHCHMOCTH JAaBJIEHHS OT a0OCOTIOTHOH TeMIIepaTypEl.
e HMz200pazuTe gaHHEBIH IpoLeCcC HA rpadHKe 3aBHCHMOCTH JAaBJI€HHA OT 00BheMa.



